

COMMUNIQUE DF PRESSE

Nice, le 3 février 2023

Université côte d'Azur se dote d'un nouvel outil d'alerte en ligne

Université Côte d'Azur, pleinement engagée dans la lutte contre les violences sexistes et sexuelles, les discriminations et le harcèlement, met à la disposition de ses étudiants et de ses personnels, une plateforme d'alerte en ligne, multilingue et accessible 7j/7j, 24h/ 24h. Cette plateforme est disponible depuis le 30 janvier 2023.



Pour mettre en place cette plateforme de signalisation, Université Côte d'Azur a bénéficié d'un financement du Ministère de l'Enseignement Supérieur, de la Rechercher et de l'Innovation dans le cadre d'un appel à projet « plan de lutte contre les Violences Sexistes et Sexuelles »).

Le dispositif <u>Signalement.Net</u> est une plateforme personnalisée en ligne, disponible 24/24 depuis un navigateur web, qui permet la sécurisation du processus de recueil et de traitement des signalements. Disponible français et en anglais, cette plateforme offre un cadre sécurisé et rassurant pour les déclarants déet déclarantes (communauté étudiante, collaborateurs, collaboratrices, intervenants et intervenantes externes, etc.).

Un complément aux dispositifs déjà existants

Ce dispositif vient compléter les cellules d'écoute et d'accompagnement des personnes qui s'estiment victime ou témoin d'actes de violence, de harcèlement ou de discrimination déjà en place depuis plusieurs années à Université Côte d'Azur. Cette nouvelle plateforme permet d'assurer un processus fiable et sécurisé et de garantir l'anonymat des signalants et signalantes qui le souhaiteraient. Elle devrait ainsi faciliter le recueil, la prise en charge et le traitement des alertes.

Ce nouveau dispositif, représente une étape supplémentaire dans l'engagement d'Université Côte d'Azur à mener une politique qui garantisse un environnement de travail et d'étude stimulant, marqué par le respect, l'inclusion et l'équité.



COMMUNIQUE DE PRESSE

À propos d'Université Côte d'Azur

Université Côte d'Azur a été créée en janvier 2020 avec un statut d'Université expérimentale. Elle est lauréate du label national majeur d'initiative d'excellence "IDEX" qui la positionne parmi les 9 universités françaises "IDEX" intensives en recherche et à fort rayonnement international. Structurée en composantes internes novatrices dont les responsabilités sont accrues pour une plus grande agilité, Université Côte d'Azur adosse l'ensemble de ses missions de formation et d'innovation à l'excellence de sa recherche. Son fort ancrage au territoire azuréen en fait l'un des moteurs de son modèle de croissance. Membre fondatrice de l'alliance européenne Ulysseus, porteuse de l'un des quatre Instituts Interdisciplinaires français d'Intelligence Artificielle (3IA) et dotée de partenariats majeurs avec les grands acteurs nationaux de la recherche, Université Côte d'Azur entend se placer parmi les meilleures universités européennes et consolider ainsi sa dimension internationale.

Contact presse:

Université Côte d'Azur : Delphine SANFILIPPO - 07 86 84 98 13 - com.presse@univ-cotedazur.fr